

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»  
для підготовки здобувачів ступеня вищої освіти бакалавр  
зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»  
Донбаської машинобудівної академії

Інтеграція в європейський освітній простір потребує структурної реформи національної системи вищої освіти, спрямованої на збереження мобільності, сприяння працевлаштуванню випускників на внутрішньому та зовнішньому ринках праці в умовах високої конкурентності.


Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, що характеризується комплексністю та невизначеністю умов, під час професійної діяльності у сфері фізичної культури і спорту або у процесі навчання.

Освітньо-професійна програма включає п'ять компонентів: 1. Опис профілю програми (передбачає загальну інформацію, тету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність). 2. Перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність. 3. Форма атестації здобувачів вищої освіти. 4. Матриця відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркового компонентів освітньої програми. Увагу привертають і дисципліни, які освоюють здобувачі у процесі навчання згідно програми. По-перше часове співвідношення обов'язкових та вибіркового дисциплін, що викладаються, відповідає встановленим вимогам (75% : 25% відповідно), по-друге специфіка змісту кожної із дисциплін беззаперечно відіграє важливу роль у якісній підготовці майбутнього фахівця зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт».

Розроблена освітньо-професійна програма, що розроблена для здобувачів рівня вищої освіти бакалавр колективом авторів Донбаської державної машинобудівної академії є актуальною та відповідною сучасним вимогам сфери, а тому може бути рекомендованою до впровадження.

Рецензент,

доктор педагогічних наук, професор  С. С. Єрмаков

